
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  
PEMBELAJARAN JARAK JAUH (PJJ) 

 
Satuan Pendidikan : SMK Negeri 1 Mantangai  
Mata Pelajaran : Agribisnis Tanaman Pangan 

Kelas / Semester : XII / Genap 

Tahun Pelajaran : 2020/2021 

Materi : Perlakuan khusus pada tanaman pangan 

Alokasi Waktu : 1 x pertemuan (1 x 60 menit) 

Model Pembelajaran : Daring  

 

Tujuan Pembelajaran 

Kompetensi dasar Tujuan 

3.21  Menganalisis perlakuan khusus pada 

tanaman pangan 

Melalui pembelajaran jarak jauh diharapkan 

siswa dapat : 

1. Menjelaskan tujuan perlakuan khusus secara 

kimia, fisik dan mekanis 

2. Memahami kelebihan dan kekurangan 

masing-masing perlakuan 

4.21  Memberikan perlakuan khusus pada 

tanaman pangan 

 

Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan Inti Penutup 

1. Siswa login ke classroom 

2. Siswa membuka kelas virtual 

mapel Agribisnis Tanaman 

Pangan di kelasnya. 

3. Siswa mengisi daftar hadir di 

link yang dibagikan oleh gurunya. 

1. Siswa membaca materi tentang 

perlakuan khusus pada tanaman 

dari link yang diberikan guru. 

2. Siswa memahami materi yang 

diberikan 

3. Siswa mengerjakan tugas yang 

diberikan 

1. Siswa menyimpulkan 

hasil pembelajaran daring. 

2. Siswa mengunggah 

hasil kerja/tugas. 

3. Siswa mengerjakan kuis 

atau soal tes secara daring. 

 

Penilaian 

Jenis tes Bentuk tes Moda tes 

Tes Tertulis Tes Objektif Tes Daring/Online 

 

 

Mantangai,    Juli 2020 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah       Guru Mapel 
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